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TURMA 4º ANO “A” – ATIVIDADES REMOTAS 
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LINGUA PORTUGUESA 

- COM AS PALAVRAS ABAIXO COMPLETE O CONTO DE FADAS: 

 
PERDEU- SAPO - CHORAR –PINGENTE- CAMA- FELIZ- PRÍNCIPE- GOSTAR –
REI- CASTELO- PRINCESA- RIACHO- LUGAR -PROMESSA -DOENTE –
BEIJOU- CASARAM- AMIGOS- SEMPRE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



TURMA 4º ANO “A” – ATIVIDADES REMOTAS 

ALUNO (A):_________________________________________________________ 

 

PROFESSOR (A): ____________________________________________________ 

 

 

MATEMATICA 

 Resolva as multiplicações a seguir.   

 

1.Observe o preço do produto abaixo e calcule quanto uma 
pessoa vai pagar ao comprar 4 caixas deste produto: 

 
(A) R$ 8,20                         (B) R$ 9,20                                    
(C) R$ 8,24                         (D) R$ 9,24 

 
2. Marco comprou um carro e ainda faltam 8 prestações 
mensais de R$ 350,00.  

 
Para quitar sua dívida, ele pagará: 

(A) R$ 2 850,00                       (B) R$ 2 800,00                     (C) 
R$ 2 750,00                       (D) R$ 2 900,00 
 
3. Mirian resolveu a multiplicação abaixo, mas apagou o 
resultado, observe: 

 
O resultado dessa multiplicação é igual a: 

A) 6 480                          B) 8 580 
C) 8 586                          D) 24 080 

 
 

4. Marcelo escreveu a seguinte multiplicação em seu 
caderno.  

 
O resultado dessa multiplicação é: 

(A) 49 531                         (B) 45 531 
(C) 45 451                          (D) 5 068 

 
 
5. Marcos fez a multiplicação a seguir e apagou o 
resultado. 

 
O resultado da multiplicação que Marcos apagou é: 

(A) 1125                                (B) 1115 
(C) 925                                  (D) 915 
 
 

6. Resolva a operação abaixo. 

 
Qual é o resultado dessa operação? 

(A) 6 200                     (B) 6 506 
(C) 7 106                     (D) 7 500 

 
7. O resultado da operação 987 × 8 é: 

(A) 7213.                         (B) 7246. 
(C) 7896.                         (D) 7946. 

 


